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DISEÑO COLUMNA DE MADERA (ROLLIZOS CANTEADOS): 
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METODO DE CALCULO: CIRSOC 601 (Procedimiento Práctico) 

 
Geometría: Galería: 4.25 m x 4 m  
  Altura: H = 3.2 m 
 
Materiales:  Rollizos de Eucalipto Fc = 75 kg/cm2  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Análisis de Cargas: 
Tejas Española   80.00 kg/m2 
Correas Eucalipto  38.54 kg/m2 
                D = 118.54 kg/m2         

     L = 100.00 kg/m2 
                 qs = 218.54 kg/m2  
    
Carga: P = Atrib. qs = (2 m . 4.25 m) . 218.54 kg/m2 = 1857.60 kg  
 
Longitud de Pandeo (Lp = Le: longitud efectiva de pandeo) 
 
Lp = K . H = 1.0 . 3.20 m = 3.20 m = 320 cm 
 
Carga: PD = Atrib. D = (2 m . 4.25 m) . 118.54 kg/m2 = 1007.60 kg  
Carga: PD+L = Atrib. (D+L) = (2 m . 4.25 m) . 218.54 kg/m2 = 1857.60 kg  
 
P1= PD / 0.9 = 1007.60 kg / 0.9 = 1119.56 kg 
P2= (PD + PL) / 1.15 = 1857.60 kg / 1.15 = 1615.30 kg 
 
Pmax = P2 = 1615.30 kg 
 
Predimensionado: 
Se adopta una sección y después se verifica: por razones de proyecto, se adopta; b = h = 15.00 cm  
 
Esbeltez mecánica: 

 = (Le/d) . k = (320 cm / 15 cm) . 1.0 = 16 . 1.0 ≈ 22  entramos a la tabla Cp = 0.802 
 
Quedando la tensión de comparación:  F´c = Cp . Fc = 0.802 . 75 kg/cm2 = 60.15 kg/cm2 
 
fmax = Pmax / A = 1615.30 kg / 225 cm2 = 7.18 kg/cm2 < 60.15 kg/cm2  = F´c  [VERIFICA] 
 
 


